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Název úlohy:       Určení měrného skupenského tepla tání ledu   


Určení měrného skupenského tepla varu vody
Pomůcky:   kalorimetr, teploměr, led, teplá voda, kahan, kádinka s trubičkou, váhy

A) Určení měrného skupenského tepla tání ledu

Postup:  Do kalorimetru nalijeme z varné konvice asi 150 ml horké vody (60 (C – 80 (C) změříme její hmotnost a teplotu. Změříme hmotnost ledu teplotě  0(C (asi 100 g) a přidáme k horké vodě a necháme ho v kalorimetru roztát. Změříme výslednou teplotu vzniklé vody. Z daných hodnot a známé měrné tepelné kapacity vody  a z měrné tepelné kapacity kalorimetru vypočteme měrné skupenské teplo tání ledu.
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B) Určení měrného skupenského tepla varu vody

Postup: Do kalorimetru nalijeme asi 150 ml studené vody (cca 20 (C) změříme její hmotnost a teplotu. V baňce s trubičkou necháme vařit vodu. Unikající páru zavedeme do kalorimetru s vodou a necháme zkondenzovat. 

Změříme výslednou teplotu vzniklé vody a její hmotnost. Z daných hodnot a známé měrné tepelné kapacity vody  a z měrné tepelné kapacity kalorimetru vypočteme měrné skupenské teplo varu vody.
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